



A Sant Andreu de Llavanes, a les 19.10 hores del **dia 14 de desembre de 2021**, es reuneixen a través d'una reunió virtual, la presidenta Maria José Cano Regidora d'Esports, el senyor Juan Antonio Casado com a representant del grup polític Movem Llavanes, el Sr. el Sr. Carles Canals representant del Basquet tres viles, el Sr. Josep Gomà com a representant del Club d'Handbol Llavanes i el Sr. Josep Ramis com a representant de la Penya Barça, a l'objecte de celebrar la sessió ordinària del Consell Municipal d'Esports.

Ha excusat la seva assistència el Sr. Juan Antonio Casado Morales com a persona convidada, el Sr. Jorge Garcia com a representant del Femení Maresme Bàsquet i el Sr. Xavi Grau en representació de l'equip de veterans de Futbol de Llavanes.

Actua com a Secretaria la Gemma Abad, Tècnica Auxiliar d'Esports.

### **1.- ASSIGNACIÓ D'ESP AIS PER A L'ÚS D'INSTAL·LACIONS ESPORTIVES MUNICIPALS**

La Regidora d'esports, la Maria José Cano fa una presentació per a explicar el funcionament d'assignació d'espais per la propera temporada en les instal·lacions esportives municipals.

És important que cada entitat presenti la sol·licitud d'espais per a entrenaments i competicions regulars de la següent temporada abans del 10 de juliol de cada any, juntament amb la presentació de la documentació requerida.

### **2.- ORGANITZACIÓ DE LES OLIMPIADES POPULARS**

La regidora comunica que al mes d'octubre es va fer una reunió amb la comissió organitzadora de les olimpíades i es va decidir que les olimpíades no es celebraran el 2022 i ja s'organitzaran al 2024, coincidint amb els jocs olímpics mundials.

El proper estiu es proposa, organitzar l'escape room esportiu que va quedar ajornat amb alguna altre activitat que en altres edicions d'olimpíades ha tingut força participació (marxa nocturna, pedalada...), a principis de juliol.

### **3.- PROPOSTA D'UN CASAL DE LLEURE ESPORTIU**

La regidora explica que s'ha fet una enquesta a la ciutadania, per a demanar l'opinió de quina temàtica els agradaria que fos el casal d'estiu per els infants. S'han rebut respostes de 145 famílies, d'infants d'entre 3 i 12 anys. L'opció més triada ha estat la de un casal esportiu i de lleure.

Des de les regidories d'educació i esports s'ha treballat en el plec tècnic de condicions per a licitar i que les empreses o entitats que vulguin presentin el seu projecte.

Les dates del casal seran l'última setmana de juny i tot el mes de juliol, i es durà a terme a les instal·lacions municipals de l'escola Jaume Llull, la piscina municipal i el pavelló d'esports antic.



#### **4.- PROPOSTES, PRECS I PREGUNTES**

La Regidora fa menció que en el proper Ple, es modificarà el reglament intern del Consell i en comptes de fer quatre convocatòries anuals se'n faran dues (abril i novembre aproximadament).

El sr. Juan Antonio com a representant de Movem, proposa que es consideri com a punt de ordre de la sessió en la convocatòria de l'últim trimestre de l'any, les partides pressupostàries de la regidoria d'esports.

El Sr. Carles Canals, representant del Bàsquet 3 Viles i el Sr. Josep Gomà representant del Club d'handbol Llavanes, pregunten si es podran organitzar Campus de tecnificació de bàsquet i/o handbol en cas que l'entitat tingui voluntat d'organitzar-los, encara que hi hagi aquest nou casal esportiu i de lleure.

La Regidora respon que s'haurà de veure el projecte de l'empresa que surti adjudicada per a dur endavant el projecte de Campus esportiu i veure la viabilitat d'espais. En cas que no es facin massa esports al pavelló d'esports antic i es puguin compatibilitzar totes les activitats, s'autoritzaran els campus.

Des de la Regidoria d'esports enviarà l'anunci de la contractació de la gestió del servei de casal esportiu i de lleure, per si pot ser d'interès a totes les entitats i que es pugui presentar una proposta.

La Regidora Maria José Cano explica resumidament els següents punts:

- Ja s'ha iniciat el servei de bar tipus 'food truck' que donarà servei al nou pavelló i al camp de futbol, està situat entremig de les dues instal·lacions.
- Demà dimecres 15 de desembre, s'inicien les obres de la col·locació de la visera de les grades del camp de futbol.
- Els plecs de la fase II del projecte del nou pavelló es portaran a aprovació de la Junta de Govern Local el proper mes de gener. Es preveu que amb tots els tràmits de gestió i contractació d'obra, la construcció es finalitzi a finals de l'any 2023.
- Es va enviar una notificació a les entitats que tenien cedit un local a la balconada de l'antic pavelló que l'havien de desocupar en el mes de novembre, en motiu de les condicions deteriorades en que es troben aquells espais. S'ofereix la possibilitat de sol·licitar espais d'aules de l'antiga escola Labandària per a que sigui un lloc de trobada i reunions de les entitats i no amb la finalitat de magatzem per a guardar material.

El Sr. Josep Ramís president de la Penya Barça, explica que des de l'entitat ja han fet la petició per instància i vol saber quan es disposarà d'una aula de l'antiga escola Labandària. La regidora respon que l'entitat ha de tenir contractada una assegurança de responsabilitat civil i que ja



s'estan fent els tràmits pertinents per a la cessió de l'espai que anirà a aprovació al Ple de final d'any.

Des de la Penya Barça estan disposats a compatir espai amb qualsevol altre entitat, així com poder guardar alguns trofeus molt antics del club.

El Club de Bàsquet 3 Viles disposa d'equipacions de roba a estrenar, que es podrien fer servir per a qualsevol acció solidària.

El Sr. Juan Antonio Casado pregunta al representants de les entitat esportives quina impressió tenen d'aquest primers mesos de la instal·lació pavelló nou.

El Sr. Cales Canals explica que en general molt bé, a excepció d'algunes incidències com el relliscar a la pista de joc, els tremolor dels taulells de bàsquet i els la poca pressió a l'aigua de les dutxes dels mòduls de vestidors prefabricats.

La Regidoria d'esports juntament amb els serveis tècnics estan a sobre de la constructora per a que solventin totes les mancances que han aparegut al principi de l'obra i vetllen per a que es solucioni.

I no havent-hi més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20,15 hores, de la qual s'estén la present acta. En dono fe.

La presidenta,  
Maria José Cano i Càceres.